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14.02.2020                                                

АКТ

 выездной проверки деятельности государственного казенного  учреждения

«Центр занятости населения Ленинградской области населения» по обеспечению государственных гарантий в области занятости населения
На основании пункта 1 статьи 7.1 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон о занятости) и  в соответствии  с распоряжением комитета по труду и занятости населения Ленинградской области  от 21.01.2020 № 1 комиссией в составе: председателя комиссии – консультанта сектора правового обеспечения и делопроизводства отдела организационно-правового обеспечения и контроля Добровольской С.И., членов комиссии: администратора программно-технического комплекса и баз данных сектора правового обеспечения и делопроизводства отдела организационно-правового обеспечения и контроля Потаповой А.Д., главного специалиста сектора контроля за соблюдением законодательства о занятости отдела организационно-правового обеспечения и контроля Богдановой В.А., главного специалиста отдела специальных программ и трудоустройства Бурулько О.Л., ведущего специалиста отдела специальных программ и трудоустройства      Шугаевой А.Ю., главный специалист сектора профессионального обучения и профессиональной ориентации Калининой М.А. с 05 по 06 февраля 2020 года проведена проверка деятельности Всеволожского филиала Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Ленинградской области»  по обеспечению государственных гарантий в области занятости населения.

В ходе выборочной проверки личных карточек безработных граждан выявлены следующие нарушения требований Административных регламентов и законодательства о занятости:
Данные государственного статистического наблюдения по содействию занятости населения и предоставлению государственных услуг в области содействия занятости населения в части обращения граждан за содействием в поиске подходящей работы в центр занятости населения и признания граждан, зарегистрированных в целях поиска подходящей работы, в том числе инвалидов, безработными в течение проверяемого периода.

За содействием в поиске подходящей работы за 2019 год по состоянию на 31.12.2019 в центр занятости населения обратилось ​​ 4086 человек, из них 172 инвалида 

Из них зарегистрировано в качестве безработных 1448 человек, что составляет

35,4 % от числа обратившихся в целях поиска подходящей работы, из них инвалидов 121 чел., что  составляет 70,3 % от числа обратившихся в целях поиска подходящей работы инвалидов.

Численность безработных, официально зарегистрированных в центре занятости, составила 634 человека, из них инвалидов 38 человек (на 05.02.2020).

Уровень регистрируемой безработицы на 05.02.2020 года – 0,31%.
Исполнение государственной функции по регистрации граждан

в качестве ищущих работу, безработных, а также соблюдения законодательства при принятии решения об отказе в регистрации в качестве безработного и снятии с регистрационного учета в качестве безработных

В ходе проведения проверки установлено, что регистрация граждан в качестве ищущих работу, безработных, а также принятие решений об отказе в признании безработным, снятии с регистрационного учета в качестве безработного  осуществляется центром занятости в порядке и с соблюдением сроков установленных Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон о занятости) и Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении Федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников».
Достоверность и полнота отражения сведений, документов и информации в личных делах получателей государственных услуг и регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения

Информация о получателях государственных услуг, содержащаяся в регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), соответствует требованиям Порядка ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), включая порядок, сроки и форму, и фиксации результатов предоставления государственных услуг в программно-техническом комплексе, содержащем регистры получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей).

Сведения, содержащиеся в личных делах получателей государственных услуг, в целом соответствуют требованиям Административных регламентов, в части соответствия документов, представленных гражданами, документам, необходимым для предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения, обоснованности отказа гражданам в предоставлении государственных услуг в области содействия занятости населения; наличия документов, приобщаемых к личным делам получателей государственных услуг в ходе их предоставления, заполненных бланков по результатам предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения.

Оказание государственной услуги по  содействию гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников

В нарушение требований Административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников», утвержденного приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 16 сентября 2019 г. № 18 (далее – административный регламент по трудоустройству):

 В программно-техническом комплексе неверно отработано направление на работу гражданке О.С.В. (ЛД 3020149/1904), имеющего статус дети, оставшиеся без попечения родителей, 05.12.2019 выдано направление на работу «уборщик производственных и служебных помещений». В соответствии с бумажным носителем направления на работу гражданка отказалась от работы самостоятельно, в программно-техническом комплексе данное направление отработано отказом работодателя «принять гражданина на работу».  
Организация проведения оплачиваемых общественных работ, 
временного трудоустройства несовершеннолетних граждан 
в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, 
безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы

Всеволожским филиалом государственного казенного учреждения   «Центр занятости населения Ленинградской области» в проверяемом периоде 2019-2020 годов было заключено 59 договоров с работодателями по организации проведения оплачиваемых общественных работ, временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в том числе: 

- 6 договоров (в 2019 году – 6, в 2020 – договора еще не заключались) по организации оплачиваемых общественных работ; 

- 47 договоров (в 2019 году – 46, в 2020 – 1) по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время;

- 6 договоров (в 2019 году – 6, в 2020 – договора еще не заключались) по организации временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

- договора по организации временного трудоустройства безработных выпускников 18-20 лет, ищущих работу впервые, в 2019  и в текущем году не заключались.

Выборочная проверка предоставленных договоров (по общественным работам – 3 договора, по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан – 5 договоров, по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, - 2 договора) показала, что договоры оформлены надлежащим образом с указанием перечня профессий (специальностей), количества созданных рабочих мест и численности участников общественных или временных работ, условий  финансирования. В договорах указаны сроки начала и окончания работ, имеются подлинные печати и подписи сторон. В соответствии с нормативными требованиями к договорам приложен полный комплект необходимых документов (смета расходов, акт о выполненных обязательствах, заверенные копии приказов работодателей о приёме граждан и об увольнении граждан, направленных на общественные или временные работы). В договорах также имеются заверенные работодателями копии табеля учёта рабочего времени и расчетные ведомости на выплату заработной платы. Копии срочных трудовых договоров участников мероприятий находятся в личных делах получателей услуг.

Размер заработной платы, которая начислялась и выплачивалась работодателями в установленном порядке гражданам, участвующим в общественных или временных работах был начислен не ниже минимального размера  оплаты труда (при условии отработки месячной нормы рабочего времени).

В то же время в договорах о совместной деятельности по организации 
и проведению общественных работ № 04-01/ОР/2019 от 31.01.2019, 
№ 04-03/ОР/2019 от 15.02.2019, в договоре о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан 
№ 04-43/ВРГ/2019 от 28.10.2019 акты о выполнении обязательств по договорам не соответствуют условиям договоров. По договорам об организации общественных работ  граждане не были трудоустроены в связи с отказом работодателя. В договоре на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан прописано количество рабочих 60 человек. При этом, согласно акта о выполнении обязательств, по договору фактически приняло участие 15 человек. 

Филиалом центра занятости населения не были заключены дополнительные соглашения к договорам о совместной деятельности в связи с расторжением договоров, а также с  корректировкой количества участников временных работ  и изменением суммы материальной поддержки, выплачиваемой службой занятости населения. 

Других нарушений и замечаний по данным направлениям работы во Всеволожском филиале ГКУ ЦЗН ЛО не выявлено.

Предоставление государственной услуги по организации ярмарок вакансий и учебных рабочих мест

В нарушение требований Административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест», утвержденного приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 27 мая 2014 г. № 15 (далее – административный регламент по ярмаркам):

Из 20 проверенных ярмарок вакансий и учебных мест выявлены нарушения в 11 из них: отсутствуют заявления и акты о предоставлении государственной услуги «Организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест». 

Предоставление государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда

Нарушений в последовательности и качестве предоставления услуги (в соответствии с Административным регламентом предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда», утвержденным приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 25 февраля 2014 г. № 7) в выборочно проверенных делах не выявлено. 

Предоставление государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан

Нарушений в последовательности и качестве предоставления услуги (в соответствии с Административным регламентом предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Содействия самозанятости безработных граждан», утвержденным приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 21 мая 2014 г. № 14) в выборочно проверенных делах не выявлено. 

Профессиональное обучение безработных граждан, незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена трудовая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность, незанятых инвалидов, обратившихся в службу занятости населения за содействием в поиске подходящей работы, для прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования

В договорах 2019 года с гражданами на прохождение профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования (ЛД 0100044/1904 Д.Т.А., 0450098/1904 С.В.Г., 0570025/1904 Б.С.А., 0710076/1904 Д.А.О., 1020138/1904 Л.П.Ю., 3240190/1804 С.С.А.) выявлены следующие нарушения:

- при направлении в ГАОУ ДО ЛО «ЦОПП «Профстандарт» указана ссылка на «Государственный контакт №01-ГЗ-ЦЗН от 11 января 2018 года» в то время как обучение осуществляется по договору, не являющемуся государственным контрактом, от 2019 года;

- указан срок предоставления документов, необходимых для получения компенсации расходов при направлении на обучение в другую местность, 5 рабочих дней, что не соответствует сроку, указанному в постановлении  Правительства Ленинградской области от 17 мая 2012 года № 163 «О профессиональном обучении и дополнительном профессиональном образовании по направлению органов службы занятости населения Ленинградской области отдельных категорий граждан» – 10 рабочих дней;

- некорректная формулировка в части обязательств центра занятости населения с учетом того, что обучение, по указанным договорам, проводится в ГАОУ ДО ЛО «ЦОПП «Профстандарт»: «Произвести оплату за профессиональное обучение слушателя образовательной организации в соответствии с государственным контрактом…» - ГКУ ЦЗН ЛО не заключает с ГАОУ ДО ЛО «ЦОПП «Профстандарт» государственных контрактов и не производит оплату обучения.

Гражданин Д.А.О. (ЛД 0710076/1904) направлен на обучение по программе «Складской учет на ПК», которая не соответствует выявленным в результате оказания государственной услуги по профессиональной ориентации граждан предрасположенности к сферам деятельности – «человек-человек», «человек-художественный образ».

Гражданин К.Ю.С. (ЛД 1890133/1904), 20 лет, не имеющий профессии, направлен на обучение профессии «Охранник», которая отсутствует в числе рекомендованных в заключении о предоставлении государственной услуги по профессиональной ориентации от 17 июля 2019 года.

Во всех справках об успеваемости и посещаемости занятий граждан, направленных на обучение в ГАОУ ДО ЛО «ЦОПП «Профстандарт», отсутствуют даты выдачи справок.

Профессиональное обучение женщин в период отпуска по уходу за ребенком до трех лет

Нарушений в последовательности предоставления услуги не выявлено.

В проверенных делах все документы (включая письменные обращения работодателей об обучении соответствующей профессии (специальности), гарантирующим прием на работу по указанной профессии (специальности) в случаях профессиональной переподготовки) в наличии в соответствии с требованием постановления Правительства Ленинградской области от 17 мая 2012 года № 163 «О профессиональном обучении и дополнительном профессиональном образовании по направлению органов службы занятости населения Ленинградской области отдельных категорий граждан». 

Профессиональное обучение граждан предпенсионного возраста в рамках федерального/регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография»

Нарушений в последовательности предоставления услуги не выявлено. В проверенных делах все документы в наличии в соответствии с требованиями постановления Правительства Ленинградской области от 22 апреля 2019 года № 164 «Об утверждении Порядка организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста по направлению органов службы занятости населения Ленинградской области».

Психологическая поддержка безработных граждан

Нарушений в последовательности и качестве предоставления услуги (в соответствии с Административным регламентом предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Психологическая поддержка безработных граждан», утвержденным приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 14 января 2013 г. № 2) в выборочно проверенных делах не выявлено. 

Профессиональная ориентация граждан

В нарушение требований Административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования», утвержденного приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 9 января 2013 г. № 1 (далее – административный регламент по профориентации):

- в ЛД 0100044/1904 Д.Т.А. заключение о предоставлении услуги по профессиональной ориентации не содержит информацию о рекомендуемых видах профессиональной деятельности, занятости и компетенций, позволяющих вести профессиональную деятельность в определённой сфере и (или) выполнять работу по конкретным профессиям, специальностям, возможным направлениям прохождения профессионального обучения и (или) получения профессионального образования, дополнительного профессионального образования, при осуществлении которых возможно достижение заявителем успешности в профессиональной или предпринимательской деятельности;

- в ЛД 2890012/1904 в заключении о предоставлении государственной услуги по профессиональной ориентации гражданину рекомендовано обучение по профессии «Охранник» при этом отсутствует информация о том, на каком основании сделан вывод, что гражданином возможно достижение успешности в профессиональной или предпринимательской деятельности после овладения данной профессией  (не указаны выявленные склонности, способности, рекомендуемые компетенции);

- в ЛД 1200086/1904, 1020138/1904, 0290139/1904 имеются предложения о предоставлении государственной услуги с согласием граждан, но отсутствуют заключения о предоставлении государственной услуги.

Гражданину Д.А.О. (ЛД 0710076/1904) в течение 20 календарных дней оказано 3 государственные услуги по профессиональной ориентации граждан (20 марта (по предложению от 12 марта), 4 апреля (по предложению от 22 марта), 10 апреля (по предложению от 10 апреля)), в результате которых рекомендованы различные профессии не согласующиеся ни между собой, ни с имеющимися у гражданина профессиональным образованием и профессией. Гражданину Д.А.О., являющемуся выпускником образовательной организации высшего образования по профессии «Инженер», в заключении о предоставлении государственной услуги по профессиональной ориентации от 20 марта 2019 года рекомендовано  при трудоустройстве обратить внимание на профессии «<…> врачи различных специализаций, агент страховой, <…>, сборщик изделий, фельдшер, дорожный рабочий, укладчик-упаковщик, плотник, повар <…>»; заключением о предоставлении государственной услуги по профессиональной ориентации от 4 апреля 2019 года рекомендуются профессии («с учетом ситуации на рынке труда»!) скульптор, дизайнер, мультипликатор, ювелир, артист, актер, музыкант, дирижер, композитор, кинорежиссер, сценарист, писатель, которые отсутствуют в перечне приоритетных профессий (специальностей) для обучения безработных граждан в 2019 году; заключением о предоставлении государственной услуги по профессиональной ориентации от 10 апреля 2019 года рекомендуются профессии кладовщик, администратор, регистратор.

Гражданину К.Ю.С. (ЛД 1890133/1904), 20 лет, сирота, не имеющему профессии, заключением о предоставлении государственной услуги по профессиональной ориентации от 17 июля 2019 года рекомендовано при трудоустройстве обратить внимание на профессии (в числе прочих) «врачи различных специализаций, фельдшер», для работы по которым требуется получение профессионального образования соответствующего уровня. Судя по заключению тестирование (анкетирование) гражданина по методикам, используемым при профессиональной ориентации граждан, предусмотренное административным регламентом, не проводилось. Также в личном деле указанного гражданина находится предложение о предоставлении услуги по профессиональной ориентации от 16 сентября 2019 года с согласием гражданина на ее получение, но отсутствует заключение  о предоставлении государственной услуги по профессиональной ориентации.

В ЛД 0100044/1904, 0450098/1904, 2840114/1804 в заключениях по профориентации текст большей части документа не достаточно пропечатан и слабо различим.

Общее замечание – документы в личных делах безработных граждан расположены в хаотичном порядке без соблюдения хронологической последовательности, отсутствует опись документов в личном деле, что затрудняет понимание причинно-следственных связей между предоставленными услугами.

Рекомендовано

Директору Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Ленинградской области» Слюнькову А.В. в срок до 02.03.2020:
-
принять меры по недопущению выявленных нарушений в дальнейшем;

-
рассмотреть вопрос о привлечении в установленном порядке к ответственности лиц, виновных в совершении  нарушений; 

-
сообщить об исполнении рекомендаций в письменной форме с представлением копий документов, подтверждающих исполнение, в отдел организационно - правового обеспечения и контроля комитета по труду и занятости населения Ленинградской области на электронный адрес ad_potapova@lenreg.ru.

Председатель комиссии                                                                         Добровольская С.И..
Члены комиссии:                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                          Потапова А.Д.
                                                                                                                         Богданова В.А.

                                                                                                                           Бурулько О.Л.
                                                                                                                           Шугаева А.Ю.
                                                                                                                          Калинина М.А.
С актом ознакомлен,

экземпляр акта на руки получил                                                                     Слюньков А.В.
