Отчет о результатах контроля за соблюдением законодательства 
о занятости за 2020 год
В соответствии с утвержденным планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области в течение 2020 года проведена 21 плановая проверка в области занятости населения в части соблюдения установленной квоты для трудоустройства инвалидов, что составляет 100% от запланированного количества проверок на  2020 год.

В ходе проверок были выявлены нарушения абзаца 2 пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения 
в Российской Федерации», статьи 3  областного закона Ленинградской области 
от 15.10.2003 № 74-оз «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Ленинградской области» (не предоставление в установленном порядке информации, необходимой для организации занятости инвалидов), пункта 6 Положения о порядке предоставления работодателями информации, необходимой для организации занятости инвалидов в Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 15 июля 2010 года № 174 в 1 организации Ленинградской области.
В целях привлечения к административной ответственности 
в отношении юридического лица составлен протокол об административном правонарушении по статье  19.7  «Непредставление сведений (информации)»  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Вышеуказанный протокол был направлен для рассмотрения дела об административном правонарушении в Мировой суд.
