Инженер- конструктор

Содержание деятельности
      Руководит выполнением отдельных стадий или направлений проектно-конструкторских работ,  участвует в конструировании изделий, оснастки и инструмента. Выбирает технические решения, разрабатывает  общую  компоновку и принципы увязки отдельных элементов конструкций,  проектную и рабочую конструкторскую документацию, выполняет технические расчеты по проектам. Осуществляет патентный поиск и проверку проектов на патентную чистоту. Разрабатывает сопутствующую процессу конструирования  документацию:  составляет схемы,  спецификации,  ведомости, пояснительные записки и другие документы, экономические обоснования, программу и методику испытаний конструируемого изделия.  Он не только конструирует механизмы, но и участвует в монтаже,  наладке,  испытаниях и сдаче в эксплуатацию опытных образцов.
Условия деятельности

      Рабочее место: в помещении. Режим труда: ненормированный. Профессиональные вредности: высокая нагрузка на зрительный аппарат, длительные стаичные позы.

Квалификационные требования
      Должен знать: единую систему конструкторской документации, методы проектирования, технологию производства, монтажа и технической эксплуатации конструкций; методы технических расчетов при конструировании, применяемые в конструкциях материалы и их свойства; основы художественного  конструирования; экономику и организацию  производства; порядок оформления заявок на изобретения и открытия; правила и нормы охраны труда, техники безопасности, производственной санитарии и противопожарной защиты.

Средства деятельности
      Использует ручные, механические средства труда.
Требования к профессионально важным качествам
      Должен иметь высокий  уровень  развития всех умственных способностей, в первую очередь, конструктивного мышления, настойчивость,  упорство и  целеустремленность.

Медицинские противопоказания
      Работа не рекомендуется людям, имеющим слабое зрение; серьезные заболевания опорно-двигательного аппарата. 

Родственные профессии

      Специалист по защите информации (Цифрайзер), Инженер по патентной и изобретательской работе, Инженер по организации труда

