Инженер-механик
Содержание деятельности

Проектирует, конструирует и эксплуатирует механическое оборудование,  машины,  устройства и аппараты, автоматические линии,  средства и системы комплексной механизации  и автоматизации производства. Организует и проводит  монтаж, наладку, испытания, обслуживание, анализирует условия и режим работы. Разрабатывает, планирует и организует технологические процессы,  выбирая оптимальные условия  их проведения,  управляет ими с применением средств автоматизации. Планирует  и  проводит  ремонт машин,  составляет технические задания на реконструкцию действующих и создание новых  установок, конструкций и оборудования, разрабатывает комплексные проекты предприятий отраслевого машиностроения. Рассчитывает экономическую эффективность внедряемых технологических и проектных решений.

Условия деятельности

Рабочее место: в помещении. Режим труда: ненормированный. Профессиональные вредности: длительная статичная поза.

Квалификационные требования
Должен знать: методы исследования, проектирования и проведения экспериментальных работ, технологию производства в отрасли; конструкцию, правила монтажа и технической эксплуатации проектируемых изделий, объектов; методы и средства выполнения технических расчетов и вычислительных работ; основы экономики и организации производства.

Средства деятельности

Использует ручные, механические средства труда.

Требования к профессионально важным качествам

Высокий уровень развития  всех умственных способностей,  в первую очередь,  конструктивного мышления. Должен обладать настойчивостью, упорством и целеустремленностью.

Медицинские противопоказания

Не рекомендуется людям, имеющим слабое зрение; серьезные заболевания опорно-двигательного аппарата. 

Родственные профессии
Инженер по внедрению новой техники и технологии, Инженер-технолог, Инженер по надзору за строительством

