Инженер-технолог

Содержание деятельности

      Занимается проектированием и эксплуатацией различных технологических систем. В научно-исследовательских институтах и конструкторских бюро инженеры сначала совместно со специалистами-технологами изучают особенности технологического процесса, а затем приступают к разработке алгоритмов, технологии  и  выбору  технических  средств,  позволяющих успешно управлять конкретным технологическим процессом. Непосредственно на   производстве  инженеры-технологи  занимаются окончательной отладкой программ и технических средств с учетом  специфики технологических процессов на данном предприятии и обеспечивают их бесперебойную работу.

Условия деятельности

      Рабочее место: в помещении. Режим труда: ненормированный. Профессиональные вредности: длительная статичная поза.

Квалификационные требования
      Должен знать: методы исследования, проектирования и проведения экспериментальных работ, технологию производства в отрасли; конструкцию, правила монтажа и технической эксплуатации проектируемых изделий, объектов; методы и средства выполнения технических расчетов и вычислительных работ; основы экономики и организации производства.

Средства деятельности
      Использует современные средства вычислительной техники, коммуникаций и связи

Требования к профессионально важным качествам

      Высокий уровень развития  всех умственных способностей,  в первую очередь,  конструктивного мышления. Должен обладать настойчивостью, упорством и целеустремленностью.

Медицинские противопоказания
      Работа не рекомендуется людям, имеющим слабое зрение; серьезные заболевания опорно-двигательного аппарата. 

Родственные профессии
      Инженер по внедрению новой техники и технологии, Испытатель деталей  и приборов, Инженер по подготовке производства

