Оператор машинного доения

Содержание деятельности:

На стационарных и передвижных доильных установках осуществляет машинное доение коров (кобыл, овец). Готовит доильные аппараты, установки, осуществляет технический уход за доильными площадками, установками, производит первичную обработку молока . Раздает корма, чистит коров, убирает помещения, оказывает помощь ветеринарным специалистам в проведении профилактических и лечебных мероприятий. Проводит мероприятия по повышению молочной продуктивности коров. 

Условия деятельности:
Работает на животноводческих фермах, в специализированных доильных залах.

Требования к индивидуальным особенностям специалистам:

Интересы и склонности: биология, сельское хозяйство.

Группа профессий: Человек-Природа.

Профессионально важные качества:

физическая выносливость, уравновешенная нервная система, любовь к животным, выдержка, внимательность, наблюдательность, организованность. 

Медицинские противопоказания: 

заболевания сердца, бронхиальная астма, ревматизм, деформация пальцев рук. 

Требования к профессиональной подготовке:

Должен знать: 
основы анатомии и физиологии животных, технологию производства молока на промышленной основе, кормовую ценность, нормы и правила скармливания различных видов кормов, приемы повышения продуктивности животных, правила первичной обработки молока, правила приема отелов и санитарной обработки животных. 

Должен уметь: 
работать на различных доильных установках, определять точный момент надевания доильных стаканов, распределять корма в зависимости от особенностей коровы. 

