Швея

Содержание деятельности
      Осуществляет пошив изделий вручную или на разнообразных универсальных машинах (пуговичных, петельных, вышивальных, оверлоках и др.). В процессе работы ликвидирует обрыв нитей, меняет шпули, регулирует натяжение нитей и частоту строчки, проверяет качество кроя, соответствие цвета деталей, ниток, пуговиц, другой фурнитуры цвету и назначению изделия.
Условия деятельности

      Рабочее место: в помещении. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: высокий уровень шума, высокая нагрузка на зрительный аппарат.

Квалификационные требования
      Швея должна знать: технологию швейного производства, виды тканей, способы обработки, конструктивные особенности и принципы работы обслуживаемого оборудования, ассортимент пошивочных изделий, последовательность выполнения операций пошива. Должна уметь подбирать номера игл и  нитей,  регулировать натяжение  нити,  высоту подъема лапки и величину ее давления, длину стежка; регулировать скорость машины при выполнении различных видов швов; подготавливать крой к работе, проверять его качество;  выполнять различные строчки, соединять детали изделий при помощи швов; осуществлять уход, чистку и смазку машин, устранять неполадки в них. 

Средства деятельности

      Ручные и механические средства.

Требования к профессионально важным качествам
      Хорошее зрение, глазомер, склонность к выполнению монотонной работы, тактильная чувствительность пальцев, хорошая координация рук и зрительно-моторная координация, точный объемный глазомер, умение быстро переключаться с выполнения одной операции на другую, усидчивость, аккуратность, терпение.

Медицинские противопоказания
      Работа не рекомендуется людям, страдающим бронхиальной астмой, ревматизмом, остеохондрозом, экземой кистей рук, пониженное цветоощущение, слабое зрение. Освоение профессии допускается при хронических заболеваниях почек, сахарном диабете, стойком понижении слуха.

Родственные профессии

      Вязальщица изделий верхнего трикотажа и полотна, Шлифовщик, Чистильщик

