Слесарь-сантехник
Содержание деятельности
      Обеспечивает поддержание благоприятного искусственного климата в жилых и рабочих помещениях, исправную работу водопровода и канализации. При строительстве промышленных и гражданских зданий и сооружений осуществляет монтажные работы по устройству систем отопления, водоснабжения,  канализации и газоснабжения. При работе в жилищно-эксплуатационной конторе занимается ремонтом  этих систем и наблюдает за их эксплуатацией. Производит испытание и регулировку трубопроводных систем и аппаратуры, ревизию арматуры, средств пожаротушения. Занимается резанием металла,  разметкой, гибкой, нарезанием резьбы, сборкой.

Условия деятельности
      Рабочее место: в помещении. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: повышенная влажность воздуха, контакт с загрязненными частями сантехнических устройств.

Квалификационные требования

      Должен знать: виды и назначение материалов и оборудования, виды соединений труб и креплений трубопроводов, способы монтажа санитарно-технических внутренних трубопроводных систем в целом, правила пользования трубонарезными станками и приспособлениями, требования к объектам под монтаж, порядок замеров для размещения оборудования, приборов, трубопроводов, правила установки приборов, арматуры и врезки их в трубопроводы, способы испытания санитарно-технических систем, приборов, арматуры, отдельных труб и узлов. Должен уметь: "читать" чертежи, делать эскизы элементов систем; выполнять  работы по заготовке деталей и узлов технического оборудования и производить их монтаж; подбирать трубы и фасонные части к ним по названиям и размерам;  проводить испытания оборудования, выявлять причины неполадок в его работе и наладить; производить различными способами сборку и наладку газо - и водонасосных изделий, выбирать наиболее рационального пути работ. 

Средства деятельности

      Использует разнообразные  слесарные  и  контрольно-измерительные инструменты (различные ключи,  электродрели, строительно-монтажные пистолеты, электро-пневмомолотки, кувалды и др.).

Требования к профессионально важным качествам

      Физическая сила и выносливость, расторопность, наблюдательность, техническая сообразительность и точность в действиях, сдержанность и вежливость в общении с людьми. Хорошо развитый глазомер, кинестезия, слух, обоняние и образная память.  

Медицинские противопоказания

      Профессия противопоказана  лицам,   страдающим   болезнями опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы, органов дыхания и зрения.

Родственные профессии

      Слесарь аварийно-восстановительных работ, Слесарь-инструментальщик, Слесарь по ремонту машин и оборудования

