Станочник широкого профиля

Содержание деятельности
      Работает на металлообрабатывающем производстве, в ремонтных мастерских, ремонтных цехах различных производств. Специальность возникла в связи с необходимостью оперативного  изготовления  небольших  партий деталей разной сложности для ремонта станков и механизмов. Обрабатывает детали на токарных, шлифовальных, фрезерных, сверлильных копировальных и шпоночных станках с применением различных режущих инструментов и универсальных приспособлений.  Ведет обработку деталей и инструмента, производит фрезерование крупногабаритных деталей, узлов, шлифование и доводку наружных и внутренних поверхностей конфигураций различной сложности. В зависимости от способа резания, перед обработкой детали станочник изучает чертеж или технологическую карту, подбирает инструменты, производит необходимые расчеты, выбирает режим резания, осуществляет рабочие операции (установку детали на станок, закрепление, механическую обработку, сверление, рассверление, развертывание, зенковку отверстий, нарезание резьбы; фрезерование плоскостей, торцов, паза, и т. д.), определяет последовательность ее  изготовления. Использует справочники и производит необходимые  расчеты. Выверяет с помощью оптических приборов размеры детали и качество ее обработки.

Условия деятельности
      Рабочее место: в помещении. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: вынужденная рабочая поза - положение "стоя", высокий уровень шума и запыленность воздуха.

Квалификационные требования
      Должен знать: геометрию, тригонометрию, физику, черчение (в объеме средней школы),  основы материаловедения, теории сопротивления материалов,  электротехники,  технической механики, технических измерений; устройство, правила наладки токарных, шлифовальных, фрезерных, сверлильных копировальных и шпоночных станков различных типов, методы проверки  их  на  точность,  устройство  и правила использования измерительных инструментов, технологию термообработки, заточки, доводки инструмента; принципы калибрования  профилей деталей,  классы точности и чистоты обработки, правила заточки и установки режущего инструмента, элементы и виды резьбы, основы взаимозаменяемости системы допусков, посадок, основные свойства обрабатываемых материалов. 
Должен уметь: "читать" чертежи; рассчитывать режимы  обработки деталей из различных материалов, используя справочные  материалы; производить наладку и подналадку станков; выполнять обработку деталей из разных материалов на различных станках; выверять размеры деталей при помощи  измерительных  инструментов.

Средства деятельности
      Использует ручные  инструменты,  механическое  оборудование (токарные, сверлильные,  фрезерные, шлифовальные станки) и измерительные приборы.
Требования к профессионально важным качествам

      Физическая сила,  развитое техническое мышление, пространственное представление, хорошая память на числа и формы, внимательность, аккуратность, собранность, хорошая зрительно-моторная координация, точный глазомер, ручная ловкость, развитое суставно-мускульное чувство.

Медицинские противопоказания
      Работа не рекомендуется людям, имеющим заболевания костно-мышечного аппарата, препятствующие ручной работе, плохое зрение, деформация пальцев рук, плоскостопие, повышенная раздражительность кожи и кожные заболевания, головокружение, эпилепсия, бронхиальная астма, заболевания сердечно-сосудистой системы.

Родственные профессии

      Токарь - полуавтоматчик, Фрезеровщик, Оператор станков с программным управлением

