Столяр
Содержание деятельности
      Сортирует пиломатериалы, заготавливает бруски для столярных изделий. Изготавливает столярные изделия и детали, устанавливает оконные и дверные блоки, плинтусы, карнизы. Собирает и устанавливает встроенную мебель, врезает замки, шпингалеты, фрамужные приборы и пр. занимается разметкой по эскизам и изготовлением шаблонов для штукатурных работ и форм для лепных работ. По внешним признакам распознает породы древесины,  ее пороки, качество, оттенки. 
Условия деятельности
      Рабочее место: в помещении. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: древесная пыль.

Квалификационные требования

      Должен знать: виды, породы и физико-механических свойства древесины, способы ее обработки; основы  конструирования и технологии изготовления изделий, способы разметки, изготовления, пригонки и навески столярных изделий; пороки древесины, методы заделки отдельных пороков; черчение; декоративные особенности материалов, принципы работы станков и механизмов, технологические режимы склеивания и фанерования. Должен уметь: "читать" чертежи и составлять эскизы.

Средства деятельности

      Ручные инструменты и приспособления.
Требования к профессионально важным качествам

      Высокая острота зрения,  развитый глазомер и  пространственное  воображение,  распределение  и  концентрация внимания (при чтении чертежей,  разметке),  тактильная чувствительность в сочетании с хорошей координацией движений рук, хороший эстетический вкус, физическая выносливость, ручная умелость, координация и точность движения рук, творческое отношение к труду, аккуратность.

Медицинские противопоказания
      Работа не рекомендуется людям,  страдающим  заболеваниями сердечно-сосудистой системы с нарушением кровообращения, бронхиальной астмой,  нервно-психическими   заболеваниями; опорно-двигательного аппарата  с  нарушением двигательных функций, нарушениями вестибулярного аппарата. Работа по  специальности  столяр  по производству мебели, столяр строительный возможна для  лиц  с  нарушениями  функций слуха, работа  по  специальности столяр-заготовщик музыкальных инструментов -  для  людей,  страдающих  заболеваниями сердечно-сосудистой системы без нарушений кровообращения.  Отдельные операции (распиловка, строгание, полировка небольших деталей,  подгонка узлов,  крепление на малогабаритном  настольном оборудовании с помощью ручных и электрифицированных инструментов) могут выполнять люди с ограниченной подвижностью ног.

Родственные профессии

      Чистильщик, Шлифовщик, Плотник

