Тракторист

Содержание деятельности
      Работает в различных отраслях народного хозяйства на транспортировке (с применением прицепных приспособлений или устройств) грузов, машин, механизмов, металлоконструкций и сооружений разного веса и габаритов. Управляет тракторами различных типов и мощностей. Осуществляет техническое обслуживание трактора и прицепных устройств, участвует в их ремонте. Следит за погрузкой, креплением и разгрузкой транспортируемых грузов. В ходе работы наблюдает за показаниями приборов,  прислушивается к  работе двигателя,  следит за направлением движения машины. Несет ответственность  за сохранность и работоспособность техники, использование горюче-смазочных материалов. 

Условия деятельности
      Рабочее место: в кабине трактора. Режим труда: нормированный. Профессиональные вредности: вынужденная  рабочая поза - положение "сидя", воздействия вибрации, шума, пыли.

Квалификационные требования
      Должен знать: физику, геометрию, теорию машин и  механизмов, металловедения, агротехники и др., назначение и методы использования слесарных инструментов, правила эксплуатации и технического обслуживания тракторов, комбайнов, всех типов агрегатируемых с ними машин и транспортных средств; правила техники безопасности и дорожного движения. 
Должен уметь: собирать и разбирать электроприборы.

Средства деятельности

      Тракторы различных типов и мощностей, слесарный инструмент.
Требования к профессионально важным качествам

      Физическая сила и выносливость,  достаточная острота слуха,  хороший объемный глазомер,  точная сенсомоторная реакция, устойчивый интерес к работе с техникой,  техническая  наблюдательность и смекалка.

Профессиональное образование

       Специальность: машинист дорожно-строительных машин и тракторов.  Обучение на базе 9 классов.

Медицинские противопоказания

      Работа не рекомендуется людям,  страдающим сердечно-сосудистыми и  нервно-психическими  заболеваниями,   заболеваниями опорно-двигательного аппарата, имеющим выраженные дефектами органов зрения и слуха.

Родственные профессии

      Машинист бульдозера, Машинист крана автомобильного, Машинист укладчика асфальтобетона

