Ветеринарный врач

Содержание деятельности
      Осуществляет лечение животных. Ведет борьбу с антропозоонозами - болезнями, общими для человека и животных. Контролирует санитарное качество мяса, молока и др. продуктов животноводства. Ветеринарный врач колхоза или совхоза следит за тем, чтобы работники ферм четко соблюдали правила зоогигиены, контролирует санитарное состояние доильных агрегатов, молочного инвентаря и т.п. Все сельскохозяйственные животные находятся под постоянным надзором ветеринарного врача. Проводит ветеринарно-санитарную экспертизу, определяя доброкачественность продуктов, поступающих в продажу, в сферу общественного питания. В ряде случаев может накладывать запрет на продажу негодных продуктов или проводит их конфискацию. Контролирует применение ядохимикатов, которые проверяет на возможность их накопления в живых организмах и загрязнения, таким образом, продуктов питания. 

Условия деятельности
      Рабочее место: в различных условиях. Режим труда: ненормированный. Профессиональные вредности: контакт с больными животными.

Квалификационные требования
      Должен знать: ветеринарный устав, микробиологию, методику ветеринарно-санитарной экспертизы, технологию производства животноводческой продукции и мясопродуктов и требования к контролю их качества; правила производственной санитарии.

Средства деятельности
      Использует контрольные и измерительные приборы.

Требования к профессионально важным качествам
      Честность, принципиальность, ответственность, умение отстаивать свое мнение и доводить начатое дело до конца, повышенная наблюдательность и внимание к мелочам, аккуратность, терпение, выдержка, умение контактировать с людьми и любовь к животным.

Медицинские противопоказания
      Работа не рекомендуется людям, имеющим значительные дефекты зрения и слуха, инфекционные заболевания.

Родственные профессии
      Ветеринарный фельдшер, Биохимик, Врач санитарный

