Врач невропатолог

Содержание деятельности
      Изучает и лечит заболевания нервной системы, осуществляет профилактику. Оказывает неврологическую помощь населению.

Условия деятельности

      Рабочее место: работа в помещении. Режим труда: ненормированный. Профессиональные вредности: большая ответственность за здоровье и состояние больных.

Квалификационные требования
      Должен знать: строение  нервной системы, клинические проявления и симптоматику сосудистых нарушений (инсульты, кризы), инфекций (невриты, энцефалиты, менингиты), интоксикаций (в результате авитаминоза, поражения печени, почек, нарушения питания, обмена веществ), опухолей,  охлаждений, травм. Уметь поставить правильный диагноз на начальной стадии заболевания и при легкой (слабовыраженной) форме  его  протекания.

Средства деятельности

      Использует диагностические (электроэнцефалография,  электромиография,  электронейрография,  компьютерная томография) и терапевтические средства и методы.

Требования к профессионально важным качествам
      Эмоционально-волевая устойчивость; внимательность,  аккуратность, высокая ответственность, наблюдательность, большой объем долговременной памяти, аналитический ум. 

Медицинские противопоказания
      Работа не  рекомендуется людям, имеющим значительные дефекты зрения и слуха, противопоказана - имеющим инфекционные заболевания. 

Родственные профессии
      Врач нарколог, Врач санитарный, Врач реаниматолог

