Врач скорой и неотложной медицинской помощи

Содержание деятельности
      Оказывает помощь больным и пострадавшим по вызовам на дом (и в криминальных случаях) при заболеваниях сердечно-сосудистой и двигательной системы, костных заболеваниях и травмах органов брюшной и грудной полостей, глаз, ушей, горла, носа, нервной системы, при травмах опорно-двигательного аппарата, акушерско-гинекологической патологии, психических и инфекционных заболеваниях, острых отравлениях, термических поражениях. Производит госпитализацию больных или после оказания помощи дает рекомендации по дальнейшему лечению и режиму. В свободное время оказывает медицинскую помощь обратившимся на станцию больным. Осуществляет руководство работой персонала своей бригады. Лечит заболевания очень широкого профиля: сердечно-сосудистой и двигательной системы,  костные заболевания и травмы органов брюшной и грудной полостей,  глаз,  ушей,  горла, носа, заболевания нервной системы, травмы опорно-двигательного аппарата, акушерско-гинекологическую патологию, психические и инфекционные заболевания, острые отравления, термические поражения.

Условия деятельности

      Рабочее место: работа в помещении. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: большая ответственность за здоровье и состояние больных.

Квалификационные требования
      Должен знать: основы общетеоретических дисциплин; основы социальной гигиены, принципы и формы организации скорой медицинской помощи; деонтологию, реанимацию и интенсивную терапию; правила ведения медицинской документации.

Средства деятельности
      Использует специальное диагностическое и терапевтическое оборудование.

Требования к профессионально важным качествам
      Эмоционально-волевая устойчивость; внимательность,  аккуратность, высокая ответственность, наблюдательность, большой объем долговременной памяти, аналитический ум. 

Медицинские противопоказания
      Работа не  рекомендуется людям, имеющим значительные дефекты зрения и слуха, противопоказана - имеющим инфекционные заболевания. 

Родственные профессии
      Врач реаниматолог, Врач санитарный, Врач физиотерапевт

