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КОМИТЕТ ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

  «14»  мая  2013 года                                                                         № 14
О внесении изменений в приказ комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 3 декабря 2010 года № 10 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов комитета по труду и занятости Ленинградской области»

В целях приведения нормативных правовых актов комитета по труду и занятости населения Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
1.
Внести в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов комитета по труду и занятости Ленинградской области, утвержденный приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 3 декабря 2010 года № 10 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов комитета по труду и занятости Ленинградской области», следующие изменения:

1) пункт 2.3 изложить в следующей редакции:

«2.3. Срок проведения антикоррупционной экспертизы проектов приказов комитета по труду и занятости Ленинградской области составляет не более пяти дней.»;

2) пункт 3.3 изложить в следующей редакции:

«3.3. Срок проведения антикоррупционной экспертизы приказов комитета по труду и занятости населения Ленинградской области составляет не более пяти дней со дня возникновения одного из оснований, указанных в пункте 3.2.»;

3) в разделе 5 слова «направляет в аппарат Губернатора и Правительства Ленинградской области» заменить словами «направляет в комитет информационно-аналитического обеспечения Ленинградской области».

2. 
Установить, что настоящий приказ вступает в силу по истечении 10 дней с даты его официального опубликования.
Председатель комитета                                                                             А. Караванский      
