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Комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области (далее – Комитет) за январь-декабрь 2023 года на основании постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» контрольные (надзорные) мероприятия не проводились. В этой связи Комитетом усилена работа по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, в связи с этим увеличено их число.
Так, Комитетом за указанный период проведено 194 профилактических визита, вынесено 130 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, осуществлено 185 информирований, 100 консультаций, сформировано 1 обобщение правоприменительной практики.
Доля профилактических мероприятий, проведенных в 2023 году, составляет по отношению к 2022 году:
– 1293,33% для профилактических визитов;
– 812,5% для предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
В Комитет за январь-декабрь 2023 года поступило 1 обращение по вопросам, связанным с исполнением квотирования рабочих мест.
Обращения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением государственного контроля (надзора), за январь-декабрь 2021 года в Комитет не поступали.
