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АКТ

 выездной проверки деятельности государственного казенного  учреждения

«Центр занятости населения Ленинградской области населения» по обеспечению государственных гарантий в области занятости населения
На основании пункта 1 статьи 7.1 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон о занятости) и  в соответствии  с распоряжением комитета по труду и занятости населения Ленинградской области  от 21.01.2020 № 1 комиссией в составе: председателя комиссии – консультанта сектора правового обеспечения и делопроизводства отдела организационно-правового обеспечения и контроля Добровольской С.И., членов комиссии: администратора программно-технического комплекса и баз данных сектора правового обеспечения и делопроизводства отдела организационно-правового обеспечения и контроля Потаповой А.Д., специалиста первой категории сектора контроля за соблюдением законодательства о занятости отдела организационно-правового обеспечения и контроля Маницыной В.В., начальника отдела специальных программ и трудоустройства Шквиро В.А., главного специалиста сектора профессионального обучения и профессиональной ориентации Калининой М.А. с 17 по 23 марта 2020 года проведена проверка деятельности Бокситогорского филиала Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Ленинградской области»  по обеспечению государственных гарантий в области занятости населения.

В ходе выборочной проверки личных карточек безработных граждан выявлены следующие нарушения требований Административных регламентов и законодательства о занятости:
Данные государственного статистического наблюдения по содействию занятости населения и предоставлению государственных услуг в области содействия занятости населения в части обращения граждан за содействием в поиске подходящей работы в центр занятости населения и признания граждан, зарегистрированных в целях поиска подходящей работы, в том числе инвалидов, безработными в течение проверяемого периода.

За содействием в поиске подходящей работы за 2019 год по состоянию на 31.12.2019 в филиал населения обратилось ​​ 1475 человек, из них 67 инвалидов. 

Из них зарегистрировано в качестве безработных 619 человек, что составляет

41,9 % от числа обратившихся в целях поиска подходящей работы, из них инвалидов 57 чел., что  составляет 85 % от числа обратившихся в целях поиска подходящей работы инвалидов.

Численность безработных, официально зарегистрированных в филиале, составила 194 человека, из них инвалидов 19 человек (на 17.03.2020).

Уровень регистрируемой безработицы на 17.03.2020 года – 0,69%.
Исполнение государственной функции по регистрации граждан

в качестве ищущих работу, безработных, а также соблюдения законодательства при принятии решения об отказе в регистрации в качестве безработного и снятии с регистрационного учета в качестве безработных

В ходе проведения проверки установлено, что регистрация граждан в качестве ищущих работу, безработных, а также принятие решений об отказе в признании безработным, снятии с регистрационного учета в качестве безработного  осуществляется центром занятости в порядке и с соблюдением сроков установленных Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон о занятости) и Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении Федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников».
Достоверность и полнота отражения сведений, документов и информации в личных делах получателей государственных услуг и регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения

Информация о получателях государственных услуг, содержащаяся в регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), соответствует требованиям Порядка ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), включая порядок, сроки и форму, и фиксации результатов предоставления государственных услуг в программно-техническом комплексе, содержащем регистры получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей).

Сведения, содержащиеся в личных делах получателей государственных услуг, в целом соответствуют требованиям Административных регламентов, в части соответствия документов, представленных гражданами, документам, необходимым для предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения, обоснованности отказа гражданам в предоставлении государственных услуг в области содействия занятости населения; наличия документов, приобщаемых к личным делам получателей государственных услуг в ходе их предоставления, заполненных бланков по результатам предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения.

Оказание государственной услуги по  содействию гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников

В нарушение требований Административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников», утвержденного приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 16 сентября 2019 г. № 18 (далее – административный регламент по трудоустройству):

 - в ЛД 1400279/1901 (К.В.В.) выявлено нарушение следующего характера: предоставлен больничный лист за период с 25.09.2019 08.11.2019, приступить к работе с 11.11.2019, однако гражданин пришел на перерегистрацию 12.11.2019, следовательно, на 11.11.2019 должна быть приостановка выплаты пособия в связи с неявкой в филиал.
- в ЛД 2880084/1801 (К.С.Ф.), ЛД 0170069/1901 (Л.А.С.) выявлены нарушения следующего характера: гражданам выдано предложение о предоставлении государственной услуги по организации ярмарок вакансий в нарушение п. 1.2 административного регламента "Организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест".

- в ЛД 0350092/1901 (М.С.А.) выявлено нарушение следующего характера: предоставлен больничный лист за период с 02.08.2019 30.08.2019, приступить к работе с 02.09.2019, однако гражданин пришел на перерегистрацию 03.09.2019, следовательно, на 02.09.2019 должна быть приостановка выплаты пособия в связи с неявкой в филиал.

Организация проведения оплачиваемых общественных работ, 
временного трудоустройства несовершеннолетних граждан 
в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, 
безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы

Филиалом в проверяемом периоде 2019-2020 годов было заключено 37 договоров с работодателями по организации проведения оплачиваемых общественных работ, временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в том числе.

Договора по организации временного трудоустройства безработных выпускников 18-20 лет, ищущих работу впервые, в 2019  и в текущем году не заключались.

Выборочная проверка предоставленных договоров (по общественным работам – 3 договора, по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан – 3 договоров, по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, - 3 договора) показала, что договоры оформлены надлежащим образом с указанием перечня профессий (специальностей), количества созданных рабочих мест и численности участников общественных или временных работ, условий  финансирования. В договорах указаны сроки начала и окончания работ, имеются подлинные печати и подписи сторон. В соответствии с нормативными требованиями к договорам приложен полный комплект необходимых документов (смета расходов, акт о выполненных обязательствах, заверенные копии приказов работодателей о приёме граждан и об увольнении граждан, направленных на общественные или временные работы). В договорах также имеются заверенные работодателями копии табеля учёта рабочего времени и расчетные ведомости на выплату заработной платы. Копии срочных трудовых договоров участников мероприятий находятся в личных делах получателей услуг.

По договору №01-14/ВР/2019 от 27.05.2019 трудоустроено 7 несовершеннолетних, во всех срочных трудовых договорах подпись руководителя ООО «БЭМП», как стороны договора-работодателя, не заверена печатью. 

По договору №01-02/ВР/2019 от 27.03.2019 замечаний нет.

По договору №01-27/ВР/2019 от 25.07.2019 замечаний нет.

По договору №01-09/ИТПР/2019 от 11.04.2019: 

- расчет размера суммы материальной поддержки, содержащийся в прилагаемой к договору смете, не соответствует требованиям, предъявляемым Постановлением правительства Ленинградской области от 09.02.2017 №17

- размер фактически выплаченной материальной поддержки не соответствует требованиям, предъявляемым Постановлением правительства Ленинградской области от 09.02.2017 №17, превышает обозначенный в смете и при этом отсутствует дополнительное соглашение к договору в связи с изменением размера выплаченной материальной поддержки за счет средств областного бюджета, а также причинами таких изменений.

- в акте о выполнении обязательств приведены затраты на организацию и проведение общественных работ, а не временных, предметом которого является сам договор

- в срочном трудовом договоре с работником отсутствует печать работодателя, которая должна была заверить подпись руководителя МУП «Благоустройство», как стороны договора при его заключении

- в приказе о приеме на работу указан номер срочного трудового договора (№251).  В документах к договору приложена копия срочного трудового договора, на котором номер отсутствует.

По договору №01-01/ИТПР/2019 от 28.01.2019:

- расчет размера суммы материальной поддержки, содержащийся в прилагаемой к договору смете, не соответствует требованиям, предъявляемым Постановлением правительства Ленинградской области от 09.02.2017 №17

- размер фактически выплаченной материальной поддержки соответствует требованиям, предъявляемым Постановлением правительства Ленинградской области от 09.02.2017 №17, превышает обозначенный в смете и при этом отсутствует дополнительное соглашение к договору в связи с изменением размера выплаченной материальной поддержки за счет средств областного бюджета, а также причинами таких изменений.

По договору №01-08/ИТПР/2019 от 01.04.2019: замечаний нет

По договору №01-16/ОР/2019 от 13.06.2019:

- отсутствует приложение «Перечень общественных работ для граждан – 1 л.» (данный документ заявлен после раздела 4. Заключительные положения).

- отсутствует дополнительное соглашение к договору о совместной деятельности по организации проведения общественных работ для безработных и ищущих работу граждан в связи с изменением затрат работодателя по сравнению с исходной сметой. 

По договору №01-03/ОР/2020 от 21.01.2019 замечаний нет.

По договору №01-33/ОР/2019 от 28.12.2019:

- в соответствии с информацией, содержащейся в перечне общественных работ, являющейся приложением к договору период работ определен с 01.12.2019 по 15.12.2019, имеется дата подписания приложения руководителем МБДОУ «Детский сад №5 комбинированного вида г. Бокситогорска» - 28.11.2019. В представленных документах(приказы о приеме и увольнении) период работ определен с 01.12.2019 по 15.12.2019. та же информация подтверждается табелем учета рабочего времени. При этом сам договор заключен позднее – 28.12.2019, когда гр. Волков Е.А. уже был фактически принят на постоянное место работы (приказ №466 от 16.12.2019).

- в акте о выполнении обязательств по договору дата заключения отличается от фактической даты договора 

Предоставление государственной услуги по организации ярмарок вакансий и учебных рабочих мест

В нарушение требований Административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест», утвержденного приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 27 мая 2014 г. № 15 (далее – административный регламент по ярмаркам):

В филиале в проверяемом периоде 2019-2020 годов проведено 14 ярмарок вакансий. 

Выборочная проверка проверка показала, что в предложении о предоставлении государственной услуги 01.11.2019 ГБПОУ ЛО «Лисинский лесной колледж» отсутствуют подписи работника филиала  и работодателя. В акте №1 от 13.11.2019 о предоставлении госуслуги подпись работника филиала также отсутствует.

В заявлении на предоставление госуслуги от ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский горный университет» 13.11.2019 указана дата заявления – 29.11.2019. Таким образом, нарушена последовательность административных процедур, содержащихся в регламенте предоставления госуслуги.

Предоставление государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда

Нарушений в последовательности и качестве предоставления услуги (в соответствии с Административным регламентом предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда», утвержденным приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 25 февраля 2014 г. № 7) в выборочно проверенных делах не выявлено.

Предоставление государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан

В нарушение требований Административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Содействия самозанятости безработных граждан», утвержденным приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 21 мая 2014 г. № 14) в выборочно проверенных делах выявлено частичное оказание государственной услуги (ЛД 1400279/1901, ЛД 2880084/1901, ЛД 0320061/1901, ЛД 2520144/1901, ЛД 0200039/1901, ЛД 2730036/1901, ЛД 0090037/2001,   ЛД 2460096/1901)

Профессиональное обучение безработных граждан

В личных делах программном комплексе «Катарсис» (далее – ПК Катарсис) безработных граждан, имеющих инвалидность, 2630042/1901 (Д.Д.А.), 2380059/1901 (С.А.В.), 2890133/1801 (К.А.Г.), 1580063/1901 (Б.Т.Ю.), 3300117/1801 (П.В.А.) не заполнен раздел «Рекомендации по трудоустройству» - поля «Доступный вид труда», «Трудовые действия, выполнение которых затруднено».

Гражданин 2890133/1801 (К.А.Г.), имеющий инвалидность, направлен на переподготовку по профессии «Машинист экскаватора», которая имеет вредные производственные факторы, такие как, например,  повышенный уровень шума, вынужденная рабочая поза, загазованность воздушной среды, что накладывает ряд ограничений для приема на работу и направление на обучение по этой специальности. В личном деле ПК Катарсис не отражены сведения об имеющихся у гражданина ограничениях здоровья, позволяющие определить, может ли гражданин работать по данной профессии. Сведения о прохождении гражданином медицинского осмотра перед направлением на обучение в ПК Катарсис не зафиксированы (справочно: по данным личного дела ПК Катарсис гражданин после завершения обучения трудоустроен по другой профессии -  «Разнорабочий»).

В личном деле ПК Катарсис 2940128/1901 (С.Н.А.) указано наличие высшего образования и зафиксирован документ «диплом о высшем образовании». При этом в разделе «Имеющиеся профессии» отмечено, что профессий по образованию нет.

Гражданка 2170024/1901 (Л.А.В.), не имеющая профессии (образование неполное среднее общее (9 классов), ранее не работавшая) направлена на  повышение квалификации по программе «Складской учет на ПК», не смотря на то, что у нее отсутствует квалификации, которую можно повышать.

Граждане, не имеющие профессии по образованию и/или опыту работы (образование неполное среднее общее (9 классов), ранее не работавшие) (личные дела 2630042/1901 (Д.Д.А.), 0350179/1901 (Г.Е.А.), 2730141/1901 (С.С.С.), 2630063/1901 (С.Н.А.), 2700126/1901 (К.А.Д.), 0210177/2001 (К.Е.Д.), 2350085/1901(Б.Д.А.)) направлены на переподготовку по программам профессионального обучения, не смотря на то, что проходить переподготовку в соответствии с законом  «Об образовании в Российской Федерации» имеют право граждане уже имеющие профессию или должность рабочего или служащего.

Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное обучение женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет

В проверенных делах (включая письменные обращения работодателей об обучении соответствующей профессии (специальности), гарантирующим прием на работу по указанной профессии (специальности) в случаях профессиональной переподготовки) в наличии в соответствии с требованием постановления Правительства Ленинградской области от 17 мая 2012 года № 163 «О профессиональном обучении и дополнительном профессиональном образовании по направлению органов службы занятости населения Ленинградской области отдельных категорий граждан» нарушений не выявлено.
Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное обучение незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена трудовая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность, незанятых инвалидов, обратившихся в службу занятости населения за содействием в поиске подходящей работы, для прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования
Нарушений в последовательности предоставления услуги не выявлено.

Профессиональное обучение граждан предпенсионного возраста в рамках федерального/регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография»

Нарушений в последовательности предоставления услуги в соответствии с требованиями постановления Правительства Ленинградской области от 22 апреля 2019 года № 164 «Об утверждении Порядка организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста по направлению органов службы занятости населения Ленинградской области» не выявлено.

Профессиональная ориентация граждан

В личных делах ПК Катарсис несовершеннолетних граждан, принимавшим участие в программе летней занятости (0910198/1901 (Д.Е.В.), 0910233/1901 (Б.А.Н.), 0910219/1901 (К.Е.А.), 0910235/1901 (Х.А.А.), 0910200/1901 (Б.С.В.), 0910234/1901 (С.А.С.), 0910231/1901 (А.У.Ю.), 0910222/1901 (С.С.В.), 0910228/1901 (Х.А.О.), 0910237/1901 (Ч.А.Е.), 0910205/1901 (И.В.С.), 0910203/1901 (Ш.Е.И.), 0910230/1901 (А.А.Н.), 0910201/1901 (Л.И.О.), 0910202/1901 (К.А.И.), 0910188/1901 (С.А.А.), 0910193/1901 (Б.А.Ю.), 0910185/1901 (М.И.А.) выявлены заключения по профессиональной ориентации, выданные по результатам предоставления профориентационных услуг, оказанных в индивидуальной форме с проведением тестирования (форма указана в личных делах), содержащие абсолютно идентичные рекомендации, которые не могут быть признаны результатом индивидуальной работы и профориентационного тестирования.

Указанные обстоятельства свидетельствуют о формальном подходе к оказанию услуг по профориентации.
Психологическая поддержка безработных граждан

Нарушений в последовательности и качестве предоставления услуги (в соответствии с Административным регламентом предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Психологическая поддержка безработных граждан», утвержденным приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 14 января 2013 г. № 2) в выборочно проверенных делах не выявлено. 

Предоставление государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда

Нарушений в последовательности и качестве предоставления услуги (в соответствии с Административным регламентом предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда», утвержденным приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 25 февраля 2014 г. № 7) в выборочно проверенных делах не выявлено.

Рекомендовано

Директору Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Ленинградской области» Слюнькову А.В. в срок до 31.07.2020:
-
принять меры по недопущению выявленных нарушений в дальнейшем;

-
рассмотреть вопрос о привлечении в установленном порядке к ответственности лиц, виновных в совершении  нарушений; 

-
сообщить об исполнении рекомендаций в письменной форме с представлением копий документов, подтверждающих исполнение, в отдел организационно - правового обеспечения и контроля комитета по труду и занятости населения Ленинградской области на электронный адрес ad_potapova@lenreg.ru.

Председатель комиссии                                                                      Добровольская С.И.

Члены комиссии:                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                       Потапова А.Д.
                                                                                                                      Маницына В.В.
                                                                                                                          Шквиро В.А.
                                                                                                                       Калинина М.А.
С актом ознакомлен,

экземпляр акта на руки получил                                                               Слюньков А.В.
