Медицинская сестра

Содержание деятельности
      Работает в  поликлиниках,   медсанчастях,   диспансерах, больницах, детских  учреждениях,  санаториях и профилакториях, фельдшерских пунктах на предприятиях.      Выполняет назначения  врача по лечению и уходу за больными.      Участковая медсестра помогает вести врачу прием больных в поликлинике,  выписывает рецепты,  измеряет кровяное давление, температуру; посещает больных на дому.  Палатная медсестра выхаживает больных: раздает лекарства, ставит горчичники и банки,  берет анализы, заносит данные исследований в историю болезни и т.д.      Операционная сестра участвует в проведении операции: точно и быстро во время операции подает нужный инструмент,  вкладывая его непосредственно в руки хирурга.      Патронажная сестра  осуществляет  уход  и лечение на дому детей грудного возраста.      Функции медсестер специализированных медицинских учреждений (кабинетов) определяются специальностью  врача.  Например, медсестра, работающая с врачом-офтальмологом,  определяет остроту зрения, закапывает глазные капли, измеряет глазное давление и  т.д.;  медсестра,  работающая в хирургическом отделении обрабатывает раны,  накладывает повязки,  вводит противостолбнячную сыворотку.

Условия деятельности

      Рабочее место: в помещении. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: опасность инфекционных заболеваний  (работа с группой риска, в условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки).

Квалификационные требования

      Должна знать: биологию и химию; правила ухода за  больными и  тяжелобольными, назначение и правила использования медицинского оборудования и препаратов, уметь их применять, оказывать помощь врачам в проведении процедур и соблюдать санитарно-гигиенический режим.

Средства деятельности
      Использует ручные и механические средства труда.

Требования к профессионально важным качествам

      Тонкая зрительная,  слуховая  и  тактильная  чувствительность, быстрая реакция,  точная сенсомоторная координация, высокие концентрация  и  переключение внимания,  высокая эмоциональная устойчивость, общительность, чуткость.

Медицинские противопоказания
      Работа не рекомендуется людям,  страдающим тяжелыми функциональными нарушениями в сердечно-сосудистой системе, заболеваниями опорно-двигательного аппарата с нарушением  двигательных функций,  инфекционными  и  аллергическими  заболеваниями; имеющим нарушение речи, слуха, некорректируемое понижение остроты зрения, отклонения в психике.
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