Парикмахер

Содержание деятельности
      В соответствии с направлениями моды и особенностями лица клиента производит массаж и мытье головы, стрижку, бритье, расчесывание, завивку на бигуди, щипцы, химическими и электрическими способами, окраску в разные цвета и оттенки, и укладку волос клиента, а также париков и шиньонов. Составляет красящие и химические растворы. Дезинфицирует, чистит и проверяет инструмент. Самостоятельно разрабатывает модели причесок. 

Условия деятельности

      Работа в помещении, сменный режим работы, основная рабочая поза - положение "стоя". Вредным фактором является повышенное содержание в воздушной среде пыли, паров воды и химических веществ (лаков, одеколонов).

Квалификационные требования

      Парикмахер должен знать: правила санитарии и гигиены при выполнении парикмахерских работ, строение, свойства кожи и волос, способы и  приемы  выполнения стрижки,  завивки и укладки волос, рецептуру красящих  смесей  и составов для завивки волос и их воздействие на кожу и волосы, правила их нанесения на волосы и кожу головы, устройство и правила эксплуатации аппаратуры и инструмента; виды материалов, препаратов, их назначение и нормы расхода; правила обслуживания и способы оказания первой медицинской помощи; основы моделирования причесок, макияжа в объеме школы модельеров; технологию изготовления пастижерных изделий; направления моды в Российской Федерации и за рубежом. Должен уметь: выполнять различные стрижки, завивку, укладку и окраску волос.

Средства деятельности
      Ножницы, машинка для стрижки волос, электрофен, бигуди, электробритва, пульверизаторы, электрощипцы, расчески и щетки, коклюшки, инструменты для приготовления и нанесения различных смесей.

Требования к профессионально важным качествам
      Эстетический вкус, творческое воображение, аккуратность, доброжелательность, хорошо развитые коммуникативные способности, точность и скорость движений, умение концентрировать внимание, выдержка,  такт, уважение к разным вкусам клиентов, терпеливость. Умение составить целостное представление об образе клиента. 

Медицинские противопоказания
      Профессия парикмахера не рекомендуется лицам, имеющим болезни опорно-двигательного аппарата, экзему кистей рук, аллергические реакции на волосы, лакокрасящие вещества, полиартрит, болезни дыхательной системы.  Противопоказания лицам, имеющим кровяные инфекции и кожные заболевания. 

Родственные профессии
      Гример - пастижер, Косметолог, Педикюрша

