Преподаватель в системе специального образования

содержание труда:
проводит обучение учащихся и студентов на высоком научном и методическом уровне, используя наиболее эффективные формы, методы и средства обучения; формирует у них профессиональные умения и навыки, подготавливает учащихся и студентов к практической профессиональной деятельности.

Должен знать:
педагогику, дидактику, методики преподавания, возрастную и педагогическую психологии, содержание и принципы организации обучения по преподаваемому предмету, основные технологические процессы и приемы работы по профилю специальности, методику профессионального обучения, основы законодательства в области образования, нормативные документы, определяющие деятельность образовательного учреждения. Должен уметь панировать учебную работу, организовывать деятельность учеников и студентов по усвоению учебного материала на лекциях и самостоятельной работе.

Профессионально важные качества:
эмоционально-волевая устойчивость, толерантность многочисленным контактам, способность концентрации внимания в условиях помех, коммуникативные и организаторские способности, оперативная и долговременная память, аналитическое мышление, эрудиция.

Медицинские противопоказания:
сердечно-сосудистые заболевания, заболевания органов зрения и слуха, инфекционными заболеваниями.

Родственные профессии

Преподаватель в колледжах, преподаватель в средней школе, преподаватель в начальной школе.
