Слесарь-инструментальщик

Содержание деятельности
      Занимается изготовлением и ремонтом приспособлений и инструмента (резцов, фрез, штангенциркулей, микрометров, лекал, штампов и шаблонов), а также термообработкой, рихтовкой и сборкой изделий и готовых деталей. Изготавливает детали с фигурными очертаниями, притирает их и доводит до получения зеркальной поверхности. Проверяет приспособления и штампы в условиях эксплуатации. Регулирует оптические приборы. Изготавливает и ремонтирует инструменты и приспособления для обработки и измерения продукции. Используя чертежи,  планирует порядок выполнения работ, производит необходимые расчеты и измерения. Производит обработку  заготовки  вручную,  выполняя при этом следующие операции:  размечает заготовку,  режет, рубит, сверлит, нарезает резьбу, развертывает отверстия, притирает, клепает, осуществляет пайку. Ориентируясь на показания измерительных инструментов, вручную доводит изделие.

Условия деятельности
      Рабочее место: в помещении. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: масляные пары.

Квалификационные требования
      Должен знать: основы геометрии, тригонометрии, черчения, материаловедение, технологию  обработки  металлов,  сплавов, сталей различных марок; устройство и принципы работы металлообрабатывающих станков; способы разметки плоскости и криволинейных поверхностей; способы и приемы точной ручной доводки изделий, методы расчетов и геометрических построений для изготовления инструмента, свойства и способы обработки инструментальных и конструкционных сталей, способы термообработки точного контрольного инструмента и применяемых материалов, определения качества закалки и правки обрабатываемых деталей, влияние температуры на точность измерения, способы упрочения рабочих поверхностей измерительного инструмента хромированием, электроискровой обработки и т.д., систему допусков и посадок, классы точности и чистоты обработки, принципы работы металлорежущих станков, назначение и конструкцию штампов и пресс-форм. Должен уметь: "читать" чертежи; производить необходимые  для  планирования  точной обработки изделия расчеты; выполнять разметку различных поверхностей; выполнять ручные слесарные операции; работать на токарном,  фрезерном,  сверлильном и строгальном станках; пользоваться контрольно-измерительными  приборами  и инструментами. 

Средства деятельности
      Использует ручные инструменты,  электромеханическое оборудование, измерительные инструменты, слесарный инструментарий и приспособления  для сборки и наладки изделий.

Требования к профессионально важным качествам
      Нормальная острота зрения,  тонкая кинестетическая и  осязательная чувствительность,  зрительно-двигательная  координация на уровне движений рук, точный линейный и объемный глазомер, способность к концентрации внимания,  хорошая образная память, развитое наглядно-образное мышление, пространственное воображение, творческое отношение к труду, наблюдательность, техническая сообразительность и точность в действиях. 

Медицинские противопоказания
      Работа не рекомендуется людям с заболеваниями: органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата, нервной системы, кожи с локализацией на кистях рук, органов зрения. 

Родственные профессии
      Слесарь аварийно-восстановительных работ, Слесарь механосборочных работ, Слесарь-ремонтник

