Слесарь механосборочных работ

Содержание деятельности
      Осуществляет сборку машин и механизмов. Занимается подгонкой, соединением  и креплением деталей и всего механизма, резанием металла,  разметкой, гибкой, нарезанием резьбы, выполняет сборку узлов и агрегатов (моторов, турбин, станков и других машин и механизмов), испытывает их на стенде, обнаруживает и устраняет брак. 

Условия деятельности
      Рабочее место: в помещении. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: масляные пары.

Квалификационные требования
      Должен знать: принципы работы машин,  механизмов и станков,  устройство собираемых изделий и технические требования, предъявляемые к их сборке, технологию слесарной обработки деталей, основы взаимозаменяемости, правила пользования и регулировки контрольно-измерительных приборов, правила чтения чертежей, технику безопасности, основы физики (особенно механики,  гидравлики), математики (геометрии), технического черчения. Должен уметь: обрабатывать металлы, производить их разметку, термообработку, сварку.

Средства деятельности
      Использует ручные   и  механизированные  слесарно-сборочные (гаечные ключи,  напильники, зубила, пневматические гайковерты и др.) и измерительные (штангенциркули,  микрометры и др.) инструменты.

Требования к профессионально важным качествам
      Достаточная физическая сила,  хорошая мышечная чувствительность, подвижность кистей, пальцев рук и согласованность их движений, хороший линейный и объемный глазомер,  умение  сосредотачивать внимание,  хорошая образная память,  развитое техническое и наглядно-действенное  мышление,   пространственное   воображение (умение мысленно манипулировать объектами,  способность представить их в различных проекциях), быстрая реакция, наблюдательность, техническая сообразительность и точность в действиях. 

Медицинские противопоказания
      Деятельность не рекомендуется людям, страдающим заболеваниями сердца,  суставов, легких и дыхательных путей, болезнями опорно-двигательного аппарата,  кожи, имеющим дефекты зрения и слуха (низкая  острота  зрения,  устойчивость ясного видения и т.п.), аллергию на запахи машинных  масел,  эмульсий.

Родственные профессии
      Слесарь аварийно-восстановительных работ, Слесарь по ремонту машин и оборудования, Слесарь-ремонтник

