Станочник-распиловщик

Содержание труда:
В основном станочники-распиловщики работают в паре. Станочник более высокого разряда кладет доску на стол и ориентирует ее относительно пилы так, чтобы обеспечивалось правильное направление реза. Ориентацию необходимо выполнять с особой тщательностью, так как неправильное первоначальное положение заготовки в процессе пиления исправить невозможно, получится брак. Обрезные доски подаются в станок, далее заготовку подвигают вперед под прижимные ролики. После захвата подающим конвейером заготовку надо придерживать, не изменяя направления ее движения. Второй станочник, который имеет более низкую квалификацию, находится позади станка, принимает выпиленные детали, рейки и срезки, сортирует их и укладывает в штабель. В процессе работы необходимо проверять размеры выпиливаемых изделий и шероховатость поверхности пропила.

Должен знать:
Устройство, принцип действия и правила наладки обслуживаемых станков, назначение и размеры заготовок и деталей, методы рационального раскроя и способы проверки качества обрезки пиломатериалов, свойства режущего инструмента, режимы резания, технические условия на готовую продукцию, виды и причины возникновения технического брака и меры его предупреждения.

Профессионально важные качества:

Хорошее здоровье и выносливость, физическая сила, координация движений, хорошее зрение и слух, развитый линейный и объемный глазомер, техническое мышление, пространственное воображение, осторожность, внимательность, аккуратность, добросовестность, ответственность, инициативность.

Медицинские противопоказания:

Заболевания сердечно–сосудистой системы, органов пищеварения, опорно-двигательного аппарата, нервной системы, органов зрения и слуха, заболевание кожи с локализацией на кистях рук, расстройства вестибулярного аппарата.

Родственные профессии:
Станочник деревообрабатывающих станков, оператор автоматических и полуавтоматических линий в деревообработке, заточник, сверловщик, слесарь-инструментальщик, слесарь-лекальщик, строгальщик, токарь-универсал, фрезеровщик, шлифовальщик.
