Станочник деревообрабатывающих станков

Содержание деятельности
      Работает в деревообрабатывающих цехах предприятий различных отраслей народного хозяйства. Обрабатывает и изготовляет детали и заготовки из дерева для технологического, жилищно-коммунального, культурно-бытового, спортивного оборудования, мебели, вагонов, автомобилей, судов, лодок, тары; изготовляет игрушки, посуду, каблуки и обувные колодки, пилястры, плинтусы, бочковые клепки, карандашные дощечки  изделия. Обслуживает токарные, сверлильные, фрезерные, калевочные, строгальные, рейсмусовые, цепно-долбежные, стружечные, фуговальные и другие деревообрабатывающие станки. Строгает стружку и шпон различных спецификаций, изготовляет кровельную щепу. Перфорирует древесноволокнистые плиты, сшивает дощечки и рейки в щиты. Размечает и вырезает образцы фанерной продукции для испытаний. Производит наладку оборудования. 
Условия деятельности
      Рабочее место: в деревообрабатывающих цехах. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: древесная пыль, высокий уровень шума.

Квалификационные требования
      Должен знать: основы теории резания древесины; породы, пороки и физико-механические свойства древесины; правила заточки и установки режущего инструмента; припуски и допуски на обработку; технические условия на образцы; правила наладки обслуживаемого оборудования.  Должен уметь: обслуживать различные деревообрабатывающие станки, строгать стружку и шпон, изготовлять кровельную щепу, перфорировать древесноволокнистые плиты, сшивать дощечки и рейки в щиты, размечать и вырезать образцы фанерной продукции для испытаний. 

Средства деятельности

      Механические, с использованием контрольно-измерительных приборов.

Требования к профессионально важным качествам
      Устойчивость к монотонии, хорошее распределение внимания, хорошая координация движений рук.

Медицинские противопоказания
      Выраженных медицинских противопоказаний не имеет.

Родственные профессии

      Оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке, Станочник строгальных станков, Контролер деревообрабатывающего производства

